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1.  Egy ABCD trapéz BA és CD szárait meghosszabbítottuk, így kaptuk az E pontot. (Lásd az ábrát!)

Az alapok hossza: AD=18 cm, BC=24 cm. Tudjuk, hogy az AB szár hossza 9 cm. 

a) Számítsuk ki az ábrán x-szel jelzett AE szakasz hosszát!

b) Számítsuk ki, mennyi az ABCD trapéz és az ADE háromszög területének aránya!
(3+5 pont)
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2.  Egy ABCD trapéz BA és CD szárait meghosszabbítottuk, így kaptuk az E pontot. (Lásd az ábrát!)

Az alapok hossza: AD=18 cm, BC=24 cm. Tudjuk, hogy az ED szakasz hossza 12 cm. 

a) Számítsuk ki az ábrán x-szel jelzett CD szár hosszát!

b) Számítsuk ki, mennyi az ADE háromszög és az ABCD trapéz területének aránya!
(3+5 pont)
3. Egy derékszögű háromszögben az átfogóhoz tartozó magasság 8,4 dm. Ez az átfogót két olyan szakaszra bontja, melyek aránya 9:16 . 

a) Mekkora az átfogó?

b) Mekkora részekre bontja a derékszög szögfelezője az átfogót?
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Egy ABCD derékszögű trapézban az átlók merőlegesek egymásra, metszéspontjuk M. Tudjuk, hogy AM= 27 cm és BM=36  cm. 

a. Mekkora a trapéz AB alapja?

b. Keress az ábrán két hasonló háromszöget! Írd fel ezt a hasonlóságot a tanult módon!

c. Mekkora a CM szakasz?

5. Egy ABC háromszög oldalai: AB=17 cm, BC=28 cm és AC=25 cm. 
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Mekkora darabokra osztják az oldalakat a szemközti csúcsból induló szögfelezők?

6. Egy szög két szárát három párhuzamossal metszettük. Az ismert szakaszok hosszát beírtuk az ábrába (cm-ben értve).

Számítsd ki az ábrán látható p, q, s és t szakaszok hosszát!
7. Egy derékszögű háromszög átfogója 25 cm, az átfogóhoz tartozó magassága 10 cm. 

a. Mekkora részekre bontja a megadott magasság az átfogót?

b. Mekkorák a háromszög oldalai? 

c. Mekkora az átfogóhoz tartozó súlyvonal?
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Egy trapézban a két alap: AB= 52 cm, CD= 32 cm. Az AD szár hossza 25 cm. A trapéz DCQ kiegészítő háromszögének QC oldala 36 cm.

a. Mekkora a trapéz másik z szára?

b. Mekkora a trapéz kiegészítő háromszögének x oldala és mekkora e háromszög területe?

c. Ha a szárak AB-hez közeli ötödölőpontjai E és F, mekkora az  y=EF szakasz?
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Egy egyenlő szárú ABC háromszög alapja AB=16 cm, szárai 17 cm-esek. Az A-ból induló magasság talppontja P, a C-ből induló magasság talppontja Q, a háromszög magasságpontja pedig M.

a. Keress az ábrán két hasonló (de nem egybevágó) háromszöget! Írd fel ezt a hasonlóságot a tanult módon!

b. Számítsd ki a háromszög területét és a beírt kör sugarát!

c. Mekkora az AM szakasz hossza?

d. Mekkora darabokra osztja az AC szárat a  szög B-ből induló (itt be nem rajzolt) szögfelezője?

10. Egy derékszögű háromszög egyik befogója 15 cm, az átfogóhoz tartozó magassága 12 cm. Mekkorák a háromszög oldalai?

11. Egy rombusz  e  átlója 21 cm hosszúságú. Az egyik oldalt hét egyenlő részre osztjuk és az  e  átlóhoz legközelebb eső hetedelőponton át az e átlóval párhuzamost húzunk. Mekkora ennek a párhuzamosnak a rombuszba eső szakasza?
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12. Az ábrán látható ABCD trapézban BC = 10 cm. Legyen CDP a kiegészítő háromszög, ennek oldalai: CD=12 cm, DP=18 cm és CP= 15 cm. Mekkorák a trapéz hiányzó oldalai?

13. Egy derékszögű háromszög körülírt körének sugara 25 cm, a legrövidebb oldal 30 cm. 

a) Mekkora az átfogóhoz tartozó magasság?

b) Mekkora részekre osztják a beírt kör érintési pontjai az oldalakat?

c) Mekkora részekre bontják a szögfelezők az oldalakat?

d) Mekkora a kisebbik befogóhoz tartozó szögfelező hossza?

14. Egy trapéz alapjai 29 cm és 17 cm hosszúságúak. Az egyik szárat hat egyenlő részre osztjuk és a hosszabbik alaphoz legközelebb eső hatodolóponton át az alapokkal párhuzamost húzunk. Mekkora ennek a párhuzamosnak a trapézba eső szakasza?

15. Egy trapéz alapjai 25 és 33 cm, az egyik szár 16 cm, a másik 12 cm. Mekkorák a kiegészíítő háromszög oldalai?

16. Egy derékszögű háromszög átfogója 25 cm, legrövidebb oldala 15 cm. 

a) Mekkora az átfogóhoz tartozó magasság?

b) Mekkora részekre bontják a szögfelezők az oldalakat?
c) Mekkora a nagyobbik befogóhoz tartozó szögfelező hossza?

17, Egy derékszögű háromszög átfogóját a magasság két olyan szakaszra bontja, melyek különbsége 1 cm.. A háromszög kisebbik befogója 1 cm-rel rövidebb az átfogónál. Mekkora az átfogó?

18. a) A derékszögű háromszög átfogójához tartozó magassága az átfogót harmadolja. A háromszög legkisebb oldala 4 cm. Mekkora a többi oldal?

b) Egy derékszögű háromszög átfogója 50 cm, ezt a hozzá tarozó magasság 9 : 16 arányban osztja. Mekkorák a befogók?
c) Egy derékszögű háromszög átfogóhoz tartozó magassága 240 cm, ez az átfogót 16 : 9 arányban osztja. Mekkorák a háromszög oldalai?

19. Egy trapézban a két alap: AB= 22 cm, CD= 12 cm. A szárak AB-hez közeli ötödölőpontjai E és F. Mekkora az EF szakasz?

20. Egy 64 egység területű ABCD paralelogrammában AB oldalnak A-hoz közeli negyedelőpontja P, a BC oldalnak C-hez közeli negyedelőpontja Q. Mekkora területű részekre osztja a paralelogrammát a PQ szakasz?

21. Egy ABCD trapézban AD és BC az alapok. Az átlók metszéspontja M. Igazoljuk, hogy ha AM és BM egyenlő, akkor AM mértani közepe MC-nek és MD-nek!

22. Egy trapézban a két alap: AB= 22 cm, CD= 42 cm. A szárak AB-hez közeli negyedelőpontjai E és F. Mekkora az EF szakasz?

23. Egy 54 egység területű ABCD paralelogrammában AB oldalnak A-hoz közeli harmadolópontja P, a BC oldalnak C-hez közeli harmadolópontja Q. Mekkora területű részekre osztja a paralelogrammát a PQ szakasz?

24. Egy ABC egyenlő szárú háromszög alapja BC. Felvesszük az AC száron a D pontot úgy, hogy DBC szög = BAC szög legyen. Igazoljuk, hogy BC mértani közepe AC-nek és CD-nek!

25. Egy trapézban a két alap: AB= 22 cm, CD= 42 cm. A szárak AB-hez közeli negyedelőpontjai E és F. Mekkora az EF szakasz?

26. Egy trapézban a két alap: AB= 22 cm, CD= 12 cm. A szárak AB-hez közeli ötödölőpontjai E és F. Mekkora az EF szakasz?

27. Az ábrákon levő derékszögű háromszögeken berajzoltuk az átfogóhoz tartozó magasságokat és információkat adtunk meg. Számold ki a háromszögek kerületét és területét! Használj magasság- és befogótételeket, ahol lehet!
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28. Egy ABCD húrnégyszög oldalait meghosszabbítva kaptuk az E és F pontokat. 
a) Keress hasonló háromszögeket az ábrán, írd fel a hasonlóságot a tanult módon!!

b) Az ismert adatok fel vannak tüntetve (dm-ben értve). Számítsd ki az ábrán betűvel jelölt adatokat!
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